
 

 

 

 

 

I  調査結果の分析 
  



白紙 
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１ 定住性 

 

（1）居住開始時期 

（全員の方に） 

問１ あなたは、いつ頃から大田区に住んでいますか。（○は１つ） 

  

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「昭和 27 年以前から」（11.6％）、「昭和 28年～昭和 47年」（25.3％）、「昭和 48年～昭

和 57年」（14.4％）、「昭和 58年～平成４年」（11.9％）の４つを合わせた、大田区に 20 年以上居住し

ている『長期居住者（計）』（63.2％）が６割台半ば近くとなっている。「平成５年～平成９年」（5.7％）、

「平成 10年～平成 14 年」（7.8％）、「平成 15年～平成 19 年」（8.3％）の３つを合わせた、居住年数

が５年以上 20年未満の『中期居住者（計）』（21.8％）は２割強、「平成 20年～平成 22 年」（8.7％）

と「平成 23年以降」（5.6％）を合わせた、居住年数が５年未満の『短期居住者（計）』（14.3％）は１

割台半ば近くとなっている。 

 

【居住開始時期（居住年数）：過年度比較】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・大田区への居住開始時期を大田区での居住年数に換算して、経年比較した。居住年数が 20年以上の『長

期居住者（計）』は前回は 6.6 ポイント減少したが、今回は 5.4 ポイント増加している。一方で、居住

年数が 5年以上 20年未満の『中期居住者（計）』、居住年数が 5年未満の『短期居住者（計）』の割合は、

前回調査、前々回調査からほぼ変化がない。 

  

『長期居住者（計）』 『中期居住者（計）』 『短期居住者（計）』 

n=1,177

全体

昭和27年

以前から

11.6

昭和28年～

昭和47年

25.3

昭和48年～

昭和57年

14.4

昭和58年～

平成４年

11.9

平成5年～

平成9年

5.7

平成10年～

平成14年

7.8

平成15年～

平成19年

8.3

平成20年～

平成22年

8.7

平成23年

以降

5.6

無回答

0.8

（%）

『長期居住者（計）』 『中期居住者（計）』 
『短期居住者（計）』 

n

平成20年 (1,436)

平成22年 (1,138)

平成24年 (1,177)

60年以上

10.5

11.1

11.6

40～59年

22.0

22.0

25.3

30～39年

16.1

13.0

14.4

20～29年

15.8

11.7

11.9

15～19年

6.3

5.6

5.7

10～14年

7.2

8.4

7.8

5～9年

8.6

9.9

8.3

2～4年

8.7

8.4

8.7

2年未満

4.7

5.6

5.6

無回答

0.0

4.2

0.8

（%）
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【居住開始時期×地域庁舎管内別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域庁舎管内別にみると、居住年数 20 年以上の『長期居住者（計）』の割合が最も高いのは糀谷・羽

田地域庁舎管内で７割強、最も低いのは調布地域庁舎管内で５割台半ば近くとなっている。居住年数

が５年以上 20年未満の『中期居住者（計）』は、調布地域庁舎管内で３割近くと最も高く、居住年数

が５年未満の『短期居住者（計）』も、調布地域庁舎管内で１割台半ばを超え、最も高くなっている。 

  

『長期居住者（計）』 『中期居住者（計）』 

『短期居住者（計）』 

n

全体 (1,177)

大森地域
庁舎

(352)

調布地域
庁舎

(303)

蒲田地域
庁舎

(351)

糀谷・羽田
地域庁舎

(133)

昭和27年

以前から

11.6

11.6

7.9

13.1

15.8

昭和28年～

昭和47年

25.3

26.1

23.1

26.2

26.3

昭和48年～

昭和57年

14.4

13.6

11.2

15.7

19.5

昭和58年～

平成４年

11.9

11.9

12.2

12.5

11.3

平成5年～

平成9年

5.7

5.7

6.9

5.1

3.8

平成10年～

平成14年

7.8

6.8

9.9

8.8

3.8

平成15年～

平成19年

8.3

8.2

11.2

7.1

6.0

平成20年～

平成22年

8.7

9.4

9.9

6.0

10.5

平成23年

以降

5.6

5.7

6.9

4.8

2.3

無回答

0.8

0.9

0.7

0.6

0.8

（%）
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【居住開始時期×地域庁舎管内別（過年度比較）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60年以上 60年以上

40～59年 40～59年

30～39年 30～39年

20～29年 20～29年

15～19年 15～19年

10～14年 10～14年

5～9年 5～9年

2～4年 2～4年

2年未満 2年未満

平成20年（ｎ＝493） 平成20年（ｎ＝358）

平成22年（ｎ＝372） 平成22年（ｎ＝311）

平成24年（ｎ＝352） 平成24年（ｎ＝303）

大森地域庁舎 調布地域庁舎

5.7
6.5

5.1

9.4
8.1
8.1

8.2
10.2

7.1

6.8
7.5
7.9

5.7
7.0

4.9

11.9
11.8

14.6

13.6
13.4

16.8

26.1
19.6

21.5

11.6
12.1

14.0

0 10 20 30

6.9
5.1
6.4

9.9
10.3

9.2

11.2
10.6

9.8

9.9
10.9

7.0

6.9
6.1

8.4

12.2
10.3

15.6

11.2
8.4

16.2

23.1
21.2

18.4

7.9
10.9

8.9

0 10 20 30
（%） （%）

60年以上 60年以上

40～59年 40～59年

30～39年 30～39年

20～29年 20～29年

15～19年 15～19年

10～14年 10～14年

5～9年 5～9年

2～4年 2～4年

2年未満 2年未満

平成20年（ｎ＝434） 平成20年（ｎ＝151）

平成22年（ｎ＝321） 平成22年（ｎ＝134）

平成24年（ｎ＝351） 平成24年（ｎ＝133）

蒲田地域庁舎 糀谷・羽田地域庁舎

4.8
4.7

2.8

6.0
7.2

10.1

7.1
10.6

9.7

8.8
8.4

6.5

5.1
4.7

6.2

12.5
11.8

16.1

15.7
16.2
15.7

26.2
23.7

25.1

13.1
10.0

7.8

0 10 20 30

2.3
6.7

5.3

10.5
8.2

5.3

6.0
6.0

7.9

3.8
5.2

7.3

3.8
3.0

6.6

11.3
14.2

19.2

19.5
14.9
14.6

26.3
26.1

23.2

15.8
11.2
10.6

0 10 20 30
（%） （%）
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・大田区への居住開始時期を大田区での居住年数に換算して、地域庁舎管内別に経年比較すると、居住

年数が 20年以上の『長期居住者（計）』は、前回調査では割合が減少したが、今回はいずれの管内に

おいても割合が増加している。 

・居住年数５年以上 20年未満の『中期居住者（計）』では前回調査では糀谷・羽田地域庁舎管内を除い

て増加したが、今回調査では調布地域庁舎管内を除いて割合が減少しており、大森地域庁舎管内では

－4.0 ポイントと最も大きく減少している。 

・居住年数が５年未満の『短期居住者（計）』は、前回調査では大森地域庁舎管内及び糀谷・羽田地域庁

舎管内で増加したが、今回調査では、大森地域庁舎管内で 0.5 ポイントの増加、調布地域庁舎管内で

1.4 ポイント増加している。 
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問２ これからも大田区に住みたいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると、「これからも住みたい」（72.6％）と定住意向のある人は７割強となっている。 

・「あまり長く住みたくない」（3.4％）と「大田区外へ移りたい」（2.5％）を合わせた『転出意向（計）』

のある人は 5.9％となっている。 

 

 

 

【定住意向：過年度比較】 

 

 

 

・過去 10年の定住意向の推移をみると、すべての年において７割を超える水準ではあるが、「これから

も住みたい」（72.6％）は、前々回結果（79.9％）、前回結果（75.0％）と比較すると減少傾向が続い

ている。 

・一方、「あまり長く住みたくない」と「大田区外へ移りたい」を合わせた、『転出意向（計）』の推移を

みると前回調査の 6.3％から 5.9％と 0.4 ポイント減少している。 

 

 

  

76.9 79.1
76.4

79.9
75.0

72.6

4.0 2.2 3.7 2.9 3.5 3.4
2.1 2.6 2.4 2.1 2.8 2.5

17.0 16.2 17.5
15.1

18.7
14.3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

平成14年 平成16年 平成18年 平成20年 平成22年 平成24年

（%）

これからも住みたい あまり長く住みたくない

大田区外へ移りたい わからない

n=1,177

全体

これからも

住みたい

72.6

あまり長く

住みたくない

3.4

大田区外へ

移りたい

2.5

わからない

14.3

無回答

7.2

（%）



40 

 

【定住意向×性／年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、「これからも住みたい」は男性 76.7％、女性 69.8％と男性の方が 6.9 ポイント高くな

っている。 

・年代別にみると、「これからも住みたい」は男性 20 代では６割弱、女性 20代では５割台半ばを超えて

いる。30 代以上では女性 30 代を除き７割以上と高い傾向にあり、特に男性 40 代では８割強、70 歳以

上では８割台半ば近くとなっている。 

・「あまり長く住みたくない」では男性 20 代（9.1％）、女性 20代（9.8％）と男女とも 20代で、他の年

代に比べ割合が高くなっている。 

  

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

これからも

住みたい

72.6

76.7

69.8

59.1

76.8

81.7

73.9

74.7

83.7

57.4

68.6

70.7

70.4

71.4

73.4

あまり長く

住みたくない

3.4

3.0

3.5

9.1

4.3

1.9

2.3

2.1

2.2

9.8

4.1

2.6

2.6

1.9

2.9

大田区外へ

移りたい

2.5

1.6

3.0

2.3

2.9

1.0

2.3

1.1

1.1

4.9

2.5

2.6

3.5

1.0

4.3

わからない

14.3

12.6

16.0

29.5

11.6

11.5

15.9

10.5

5.4

23.0

19.8

18.1

19.1

14.3

6.5

無回答

7.2

6.1

7.8

0.0

4.3

3.8

5.7

11.6

7.6

4.9

5.0

6.0

4.3

11.4

12.9

（%）
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【定住意向×居住開始時期別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・居住開始時期別にみると、居住年数５年以上では「これからも住みたい」割合がいずれも高い傾向に

あり７割を超えている一方で、居住年数２年未満の「あまり長く住みたくない」割合（16.7％）が他

に比べて突出している。 

 

  

n

全体 (1,177)

昭和27年
以前から

(136)

昭和28年～
昭和47年

(298)

昭和48年～
昭和57年

(169)

昭和58年～
平成４年

(140)

平成５年～
平成９年

(67)

平成10年～
平成14年

(92)

平成15年～
平成19年

(98)

平成20年～
平成22年

(102)

平成23年
以降

(66)

これからも

住みたい

72.6

80.9

79.5

75.1

70.7

70.1

76.1

70.4

62.7

42.4

あまり長く

住みたくない

3.4

2.2

1.7

3.6

1.4

3.0

4.3

3.1

3.9

16.7

大田区外へ

移りたい

2.5

1.5

1.0

3.6

3.6

3.0

1.1

5.1

3.9

1.5

わからない

14.3

3.7

8.7

11.2

20.0

16.4

15.2

18.4

23.5

34.8

無回答

7.2

11.8

9.1

6.5

4.3

7.5

3.3

3.1

5.9

4.5

（%）
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【定住意向×地域庁舎管内別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域庁舎管内別にみると、いずれの管内においても「これからも住みたい」が７割前後となっており、

「あまり長く住みたくない」、「大田区外へ移りたい」を合わせた『転出意向（計）』のある人は１割未

満となっている。 

・また、「わからない」はいずれの管内においても１割台となっている。 

  

n

全体 (1,177)

大森地域
庁舎

(352)

調布地域
庁舎

(303)

蒲田地域
庁舎

(351)

糀谷・羽田
地域庁舎

(133)

これからも

住みたい

72.6

75.6

69.0

74.9

66.9

あまり長く

住みたくない

3.4

3.4

2.6

3.4

4.5

大田区外へ

移りたい

2.5

1.4

3.6

2.0

3.0

わからない

14.3

12.8

15.8

14.5

15.8

無回答

7.2

6.8

8.9

5.1

9.8

（%）
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【定住意向×地域庁舎管内別（過年度比較）】 

 

 

 

 

 

 

・地域庁舎管内別の定住意向を経年変化でみると、「これからも住みたい」が圧倒的に多い。 

・大森地域庁舎、蒲田地域庁舎では前回調査と同様に７割を超えている。 

・調布地域庁舎では 76.2％から 69.0％と 7.2 ポイント、糀谷・羽田地域庁舎では 74.6％から 66.9％と

7.7 ポイント減少している。 

・一方、「あまり長く住みたくない」、「大田区外へ移りたい」はいずれの地域庁舎管内でも前回調査と同

様に１割未満となっている。 

 

 

  

平成20年（ｎ＝493） 平成20年（ｎ＝358）

平成22年（ｎ＝372） 平成22年（ｎ＝311）

平成24年（ｎ＝352） 平成24年（ｎ＝303）

大森地域庁舎 調布地域庁舎

これからも
住みたい

これからも
住みたい

わからない わからない

あまり長く
住みたくない

あまり長く
住みたくない

大田区外へ
移りたい

大田区外へ
移りたい

12.8
18.5

14.8

1.4
2.4
1.8

3.4
4.6
2.8

75.6
74.5
80.5

0 20 40 60 80 100

15.8
19.3

13.7

3.6
2.3
2.2

2.6
2.3
2.8

69.0
76.2
81.3

0 20 40 60 80 100
（%） （%）

平成20年（ｎ＝434） 平成20年（ｎ＝151）

平成22年（ｎ＝321） 平成22年（ｎ＝134）

平成24年（ｎ＝351） 平成24年（ｎ＝133）

蒲田地域庁舎 糀谷・羽田地域庁舎

これからも
住みたい

これからも
住みたい

わからない わからない

あまり長く
住みたくない

あまり長く
住みたくない

大田区外へ
移りたい

大田区外へ
移りたい

14.5
18.4
17.5

2.0
4.0
2.1

3.4
3.1
2.5

74.9
74.5
77.9

0 20 40 60 80 100

15.8
18.7

12.6

3.0
2.2
2.6

4.5
4.5
4.0

66.9
74.6
80.8

0 20 40 60 80 100
（%） （%）
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問２-１ これからも大田区に住みたい理由は何ですか。（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・全体でみると「仕事、通勤に都合が良いから」（46.3％）が最も高く、次いで「土地、建物を持ってい

るから」（45.3％）、「住環境がよいから」（40.0％）、「出身地だから」（30.4％）の順となっている。 

・前回調査では「土地、建物を持っているから」（49.5％）、「仕事、通勤に都合が良いから」（44.0％）、

「住環境がよいから」（40.7％）の順に割合が高く、今回調査では「仕事、通勤に都合が良いから」（46.3％）

が最も割合が高くなっており順位は変わったものの、上位３項目の内容は同じ結果となっている。 

  

仕事、通勤に都合が良いから

土地、建物を持っているから

住環境がよいから

出身地だから

配偶者の出身地だから

子どもの教育のため

都心よりも家賃が安いから

その他

わからない

無回答

46.3

45.3

40.0

30.4

11.1

6.1

4.9

9.1

0.6

0.2

0 10 20 30 40 50 60n=855 （%）
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【住みたい理由×地域庁舎管内別（上位５項目）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・上位５項目を地域庁舎管内別にみると、大森地域庁舎、蒲田地域庁舎では「仕事、通勤に都合が良い

から」がそれぞれ 50.0％、47.5％と最も高く、調布地域庁舎では「住環境がよいから」（63.2％）、糀

谷・羽田地域庁舎では「出身地だから」（43.8％）が最も割合が高くなっている。  

n

全体 (855)

大森地域庁舎 (266)

調布地域庁舎 (209)

蒲田地域庁舎 (263)

糀谷・羽田地域庁舎 (89)

n

全体 (855)

大森地域庁舎 (266)

調布地域庁舎 (209)

蒲田地域庁舎 (263)

糀谷・羽田地域庁舎 (89)

■出身地だから ■配偶者の出身地だから

■仕事、通勤に都合が良いから ■土地、建物を持っているから ■住環境がよいから

46.3

50.0

41.6

47.5

41.6

0 20 40 60 80

45.3

45.9

51.7

46.4

36.0

0 20 40 60 80

40.0

36.8

63.2

32.7

22.5

0 20 40 60 80 （%）

30.4

30.8

24.4

30.0

43.8

0 20 40 60 80

11.1

12.4

12.9

9.9

6.7

0 20 40 60 80 （%）
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【住みたい理由×性／年代別（上位５項目）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・上位５項目を性別にみると、「仕事、通勤に都合が良いから」では男性（計）が 53.7％と女性（計）

40.3％に比べ 13.4 ポイント、「配偶者の出身地だから」では女性（計）が 12.9％と男性（計）8.7％

に比べ 4.2 ポイント高くなっている。 

・年代別にみると、男女とも「土地、建物を持っているから」では年代が上がるほど割合が高くなる傾

向にある。 

・男性では 30 代で「仕事、通勤に都合が良いから」が 77.4％、女性では 20代で 68.6％と最も高くなっ

ている。 

・「配偶者の出身地だから」では、女性（計）が 12.9％と男性（計）8.7％に比べ 4.2 ポイント高くなっ

ている。  

n

全体 （855）

男性(計) （378）

女性(計) （459）

男性20代 （26）

　　　30代 （53）

　　　40代 （85）

　　　50代 （65）

　　　60代 （71）

70歳代以上 （77）

女性20代 （35）

　　　30代 （83）

　　　40代 （82）

　　　50代 （81）

　　　60代 （75）

70歳代以上 （102）

n

全体 （855）

男性(計) （378）

女性(計) （459）

男性20代 （26）

　　　30代 （53）

　　　40代 （85）

　　　50代 （65）

　　　60代 （71）

70歳代以上 （77）

女性20代 （35）

　　　30代 （83）

　　　40代 （82）

　　　50代 （81）

　　　60代 （75）

70歳代以上 （102）

■出身地だから ■配偶者の出身地だから

■仕事、通勤に都合が良いから ■土地、建物を持っているから ■住環境が良いから

46.3

53.7

40.3

65.4

77.4

60.0

66.2

40.8

28.6

68.6

55.4

58.5

43.2

25.3

12.7

0 20 40 60 80

45.3

43.9

46.2

11.5

26.4

44.7

49.2

56.3

50.6

17.1

28.9

41.5

55.6

53.3

61.8

0 20 40 60 80

40.0

38.9

41.2

23.1

43.4

37.6

32.3

38.0

49.4

34.3

47.0

57.3

32.1

38.7

35.3

0 20 40 60 80
（%）

30.4

30.7

29.8

38.5

30.2

38.8

36.9

23.9

19.5

51.4

41.0

26.8

30.9

25.3

18.6

0 20 40 60 80

11.1

8.7

12.9

7.7

7.5

8.2

10.8

8.5

9.1

5.7

9.6

14.6

19.8

10.7

12.7

0 20 40 60 80（%）
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【住みたい理由×居住開始時期別（上位５項目）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・上位５項目を居住開始別にみると、前回調査と同様に、居住年数が長いほど「土地、建物を持ってい

るから」の割合が高い傾向にある。また、「仕事、通勤に都合が良いから」では居住年数が短いほど割

合が高い傾向にある。 

・「出身地だから」では、居住年数が 20年未満では１割未満～約１割にとどまるが、居住年数が 20年以

上になると、３割弱～７割近くと割合が高くなる傾向にある。特に居住年数が 60 年以上（「昭和 27

年以前から」）の層では 68.2％と高い割合となっている。 

  

n

全体 （855）

昭和27年
以前から

（110）

昭和28年～
昭和47年

（237）

昭和48年～
昭和57年

（127）

昭和58年～
平成４年

（99）

平成５年～
平成９年

（47）

平成10年～
平成14年

（70）

平成15年～
平成19年

（69）

平成20年～
平成22年

（64）

平成23年
以降

（28）

n

全体 （855）

昭和27年
以前から

（110）

昭和28年～
昭和47年

（237）

昭和48年～
昭和57年

（127）

昭和58年～
平成４年

（99）

平成５年～
平成９年

（47）

平成10年～
平成14年

（70）

平成15年～
平成19年

（69）

平成20年～
平成22年

（64）

平成23年
以降

（28）

■仕事、通勤に都合が良いから ■土地、建物を持っているから ■住環境がよいから

■出身地だから ■配偶者の出身地だから

46.3

19.1

39.7

48.0

48.5

40.4

61.4

65.2

64.1

85.7

0 20 40 60 80 100

45.3

58.2

52.7

38.6

47.5

46.8

42.9

43.5

15.6

21.4

0 20 40 60 80 100

40.0

30.0

38.4

37.0

38.4

46.8

42.9

58.0

48.4

35.7

0 20 40 60 80 100

30.4

68.2

35.9

43.3

29.3

6.4

5.7

5.8

3.1

10.7

0 20 40 60 80 100

11.1

10.0

10.5

16.5

11.1

10.6

8.6

14.5

4.7

7.1

0 20 40 60 80 100

（%）

（%）
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 問３ あなた（あて名のご本人）は、お住まいの地域に愛着を感じていますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

・全体では、住んでいる地域に愛着を感じているという回答は、「感じている」（46.8％）と「やや感じ

ている」（32.0％）を合わせた『感じている（計）』という人は、78.8％と８割近くとなっている。 

 

 

【愛着×地域庁舎管内別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域庁舎別にみると、愛着を「感じている」の割合が最も高いのは調布地域庁舎（51.2％）となって

おり、次いで蒲田地域庁舎（47.9％）、大森地域庁舎（46.0％）、糀谷・羽田地域庁舎（39.1％）の順

となっている。いずれの地域庁舎でも「感じている」と「やや感じている」を合わせた、『住んでいる

地域に愛着を感じている（計）』という回答は７割以上となっている。 

 

  

n=1,177

全体

感じている

46.8

やや

感じている

32.0

あまり

感じていない

6.2

感じていない

3.0

どちらとも

いえない

6.5

無回答

5.5

（%）

n

全体 (1,177)

大森地域
庁舎

(352)

調布地域
庁舎

(303)

蒲田地域
庁舎

(351)

糀谷・羽田
地域庁舎

(133)

感じている

46.8

46.0

51.2

47.9

39.1

やや感じている

32.0

34.7

30.0

31.3

35.3

あまり感じていない

6.2

6.3

4.0

6.0

12.0

感じていない

3.0

2.0

1.7

4.3

4.5

どちらともいえない

6.5

6.8

6.9

5.7

4.5

無回答

5.5

4.3

6.3

4.8

4.5

（%）
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【愛着×性／年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・性別にみると、男女とも年代が上がるほど愛着を感じている割合が高くなる傾向にある。また、男性

（計）、女性（計）をみても同じ傾向であり、男女で特に差はない。 

・年代別にみると、男性の 20代では「感じていない」が 9.1％、女性の 20代では「あまり感じていな

い」が 13.1％と他の年代に比べ割合が高くなっている。 

 

 

n

全体 (1,177)

男性(計) (493)

女性(計) (658)

男性20代 (44)

　　　30代 (69)

　　　40代 (104)

　　　50代 (88)

　　　60代 (95)

70歳以上 (92)

女性20代 (61)

　　　30代 (121)

　　　40代 (116)

　　　50代 (115)

　　　60代 (105)

70歳以上 (139)

感じている

46.8

47.7

45.6

29.5

33.3

47.1

46.6

53.7

62.0

24.6

39.7

41.4

43.5

53.3

59.0

やや感じている

32.0

31.2

33.0

40.9

43.5

36.5

25.0

29.5

19.6

47.5

38.8

36.2

32.2

29.5

22.3

あまり

感じていない

6.2

5.3

6.8

6.8

5.8

7.7

6.8

1.1

4.3

13.1

5.8

7.8

7.0

5.7

5.0

感じていない

3.0

3.0

3.0

9.1

5.8

1.9

2.3

1.1

2.2

4.9

0.8

3.4

1.7

3.8

4.3

どちらとも

いえない

6.5

5.5

7.3

6.8

4.3

1.9

6.8

9.5

4.3

4.9

7.4

8.6

9.6

4.8

7.2

無回答

5.5

7.3

4.3

6.8

7.2

4.8

12.5

5.3

7.6

4.9

7.4

2.6

6.1

2.9

2.2

（%）


